

ПРЕСС-РЕЛИЗ
17.02.2015

**ПРЕЗИДЕНТ ЛУКОЙЛА ПРОВЕЛ ВСТРЕЧУ С РАБОТНИКАМИ
ОРГАНИЗАЦИЙ ГРУППЫ «ЛУКОЙЛ» В ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

Сегодня в ходе рабочего визита в Волгоград Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов встретился с представителями коллективов организаций Группы «ЛУКОЙЛ» в Волгоградской области. Также в общении с нефтяниками участие принял Андрей Бочаров, губернатор Волгоградской области.

В ходе встречи Вагит Алекперов рассказал о результатах работы ЛУКОЙЛа в 2014 году, планах и задачах на 2015-й, ответил на вопросы сотрудников. В зале дома культуры «Царицын» собралось порядка 600 человек.

«Приоритетной задачей для коллективов предприятий Группы «ЛУКОЙЛ» в 2015 году является плановое завершение мероприятий масштабной инвестиционной программы, которая реализовывалась Компанией в последние годы», - отметил Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.